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1a 66 28%
2a 93 39%
3a 80 33%

Insoddisfatto 5 2%
parzialmente soddisfatto 38 16%
soddisfatto 164 69%
molto soddisfatto 21 9%

239 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi
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Insoddisfatto 3 1%
parzialmente soddisfatto 20 8%
soddisfatto 154 64%
molto soddisfatto 60 25%

Insoddisfatto 8 3%
parzialmente soddisfatto 44 18%
soddisfatto 150 63%
molto soddisfatto 28 12%

Insoddisfatto 6 3%
parzialmente soddisfatto 36 15%
soddisfatto 157 66%
molto soddisfatto 26 11%

Rapporti con i bidelli [Rapporti]

Rapporti con il personale di segreteria [Rapporti]

Rapporti con gli altri genitori [Rapporti]
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Insoddisfatto 10 4%
parzialmente soddisfatto 45 19%
soddisfatto 143 60%
molto soddisfatto 31 13%

Insoddisfatto 11 5%
parzialmente soddisfatto 28 12%
soddisfatto 125 52%
molto soddisfatto 66 28%

Insoddisfatto 10 4%
parzialmente soddisfatto 50 21%
soddisfatto 146 61%
molto soddisfatto 26 11%

Rapporti con il rappresentante di classe [Rapporti]

Coinvolgimento nella vita scolastica [Rapporti]
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Insoddisfatto 4 2%
parzialmente soddisfatto 26 11%
soddisfatto 178 74%
molto soddisfatto 30 13%

Insoddisfatto 6 3%
parzialmente soddisfatto 41 17%
soddisfatto 158 66%
molto soddisfatto 26 11%

Insoddisfatto 8 3%

Avvisi [Informazione]

Convocazioni (assemblee di classe, colloqui individuali, ecc..)
[Informazione]

Sito Web della scuola (rispondere solo si si utilizza) [Informazione]
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parzialmente soddisfatto 36 15%
soddisfatto 75 31%
molto soddisfatto 12 5%

Insoddisfatto 10 4%
parzialmente soddisfatto 53 22%
soddisfatto 138 58%
molto soddisfatto 32 13%

Insoddisfatto 6 3%
parzialmente soddisfatto 43 18%
soddisfatto 158 66%
molto soddisfatto 30 13%

Valorizzazione delle capacità di vostro figlio/a [Didattica]

Preparazione scolastica offerta a vostro figlio/a [Didattica]

Svolgimento della programmazione [Didattica]
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Insoddisfatto 4 2%
parzialmente soddisfatto 51 21%
soddisfatto 162 68%
molto soddisfatto 21 9%

Insoddisfatto 2 1%
parzialmente soddisfatto 58 24%
soddisfatto 132 55%
molto soddisfatto 46 19%

Insoddisfatto 21 9%
parzialmente soddisfatto 43 18%
soddisfatto 134 56%
molto soddisfatto 35 15%

Progressi fatti da vostro figlio/a [Didattica]

Uscite didattiche [Didattica]

Manifestazioni(Bookcity, incontro con l'autore, ecc.) [Didattica]
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Insoddisfatto 11 5%
parzialmente soddisfatto 49 21%
soddisfatto 127 53%
molto soddisfatto 26 11%

Insoddisfatto 18 8%
parzialmente soddisfatto 62 26%
soddisfatto 123 51%
molto soddisfatto 15 6%

Insoddisfatto 7 3%
parzialmente soddisfatto 45 19%
soddisfatto 150 63%
molto soddisfatto 18 8%

Feste [Didattica]

Progetti (Affettività, legalità, ecc..) [Didattica]
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Insoddisfatto 5 2%
parzialmente soddisfatto 38 16%
soddisfatto 164 69%
molto soddisfatto 20 8%

Insoddisfatto 34 14%
parzialmente soddisfatto 84 35%
soddisfatto 104 44%
molto soddisfatto 11 5%

Insoddisfatto 24 10%
parzialmente soddisfatto 20 8%

Funzionalità della segreteria [Servizi]

Pulizia della scuola [Servizi]

Mensa (per il tempo prolungato) [Servizi]
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soddisfatto 34 14%
molto soddisfatto 3 1%

Insoddisfatto 9 4%
parzialmente soddisfatto 47 20%
soddisfatto 140 59%
molto soddisfatto 26 11%

Insoddisfatto 5 2%
parzialmente soddisfatto 13 5%
soddisfatto 41 17%
molto soddisfatto 12 5%

Palestra [Servizi]

Laboratori (arte, informatica, musica, ecc) [Servizi]

Indice di gradimento della scuola da parte di vostro figlio [Servizi]
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Insoddisfatto 11 5%
parzialmente soddisfatto 44 18%
soddisfatto 149 62%
molto soddisfatto 29 12%

Osservazioni e suggerimenti

Migliorare i colloqui collettivi con gli insegnanti agevolando i genitori che lavorano.

Sono molto insoddisfatto del peso dello zaino!

servirebbe una bidella in più per sorveglianza ai bagni. Colloqui in più giorni.

La segreteria spesso non risponde. Le uscite didattiche non sono consoni all'età.

Sito web da aggiornare e pubblicare verbali assemblee e consiglio d'Istituto.
Laboratori scarsamente usati. coinvolgere alunni e genitori nell'organizzazione delle
feste.

Corsi di recupero tutto l'anno. Dare possibilità ai professori di scegliere il libro.
rapporti più ristretti coi professori.

Rimpiango solo chenell'anno seguente abbandoneremo per sempre questa
meravigliosa scuola non avendo più altri figli da mandare ma la suggerirei
caldamente

il personale della segreteria dovrebbe essere maggiormente collaborativo. In tre anni
di esperienza in qualità di rappresentante di classe non c'è stata mai una sola volta
che il personale della segreteria si sia tirato indietro in situazioni di collaborazione
con genitori/rappres. di classe/ass. genitori

Si segnala che, spesso, manca la carta igienica nei bagni.

Bagni sporchi; manca la carta igienica

organizzazione poco soddisfacente dei colloqui generali serali

Migliorare la mensa.

Organizzare meglio i colloqui individuali serali.

Tenere i bagni più puliti e con più carta igienica

Desidereremmo un'offerta più ampia circa le uscite didattiche; uscite di più giorni
anche più volte l'anno.

A volte da parte di alcuni docenti manca un rapporto con i ragazzi che in questa età
hanno bisogno di punti di riferimento e di essere valorizzati in merito alle proprie
attitudini. Aggiungo anche che se mia figlia/o ha ottenuto ottimi risultati lo devo al
Prof. Distaso, Prof. Valenti . Prof. Caracci

??? La scuola e altra cosa (Istituzione)

Uscite scolastiche più frequenti perchè proficue per il sapere dei ragazzi.

Troppe uscite didattiche concentrate nello stesso periodo

I ragazzi dovrebbero collaborare di più e non prendersi in giro a vicenda.

Organizzare in modo diverso i colloqui individuali; mancanza di organizzazione
generale.
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Non sono soddisfatta per come si svolgono i colloqui. Il correre da un insegnante
all'altro con file interminabili. Una soluzione potrebbe essere suddividere i colloqui per
classi. 1° quadrimestre le classi prime, il secondo quadrimestre le classi seconde,
ecc...

Numero di risposte giornaliere


